



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ 90/13 - ΕΙΔ. 2168

[www.pseep.gr](http://www.pseep.gr)

Αρ. Πρωτ : ...335...

Ασπρόπυργος 29/08/18

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

**Χωρίς ηθικούς φραγμούς και στοιχειώδη κοινωνική συνείδηση** οι Γενικοί Διευθυντές Διυλιστηρίου ΒΕΑ αλλά και ΒΕΕ, Μπελεκούκας και Πανταζής, γνωστοί παραγοντίσκοι της συμφοράς (ο ένας ως Δ/ντής Λειτουργίας στο τραγικό δυστύχημα στις 8/5/15 στις ΒΕΑ και ο άλλος ως Δ/ντής Λειτουργίας στην επικίνδυνη κατάσταση στη μονάδα U32 στις ΒΕΕ) για να εξασφαλίσουν μία θεσούλα για το αύριο, προσπάθησαν να βάλουν εμπόδια στο δίκαιο αγώνα των εργαζομένων για την ανατροπή της πλήρους ιδιωτικοποίησης των ΕΛΠΕ.

Οι παραπάνω Δ/ντές πέρασαν τις πύλες των Διυλιστηρίων αργά το απόγευμα, μόλις αντιλήφθηκαν την αποχώρηση των μελών του Προεδρείου, με δύο κυρίους αγνώστων στοιχείων αφού αρνήθηκαν πρώτα να καταγραφούν τα ονοματεπώνυμα στην πύλη ως όφειλαν (η γελιοιότητα της Ολιστικής Ασφάλειας των Διοικούντων) για να επισκεφθούν μόνο χώρους που επισκέπτεται κάποιος που δεν τον ενδιαφέρει η Διύλιση, αλλά ο Δεξαμενισμός και η Εμπορία (όχι control rooms κλπ). Αυτό που ενδιαφέρει τους δήθεν επενδυτές όπως αποδεικνύεται, είναι οι χώροι αποθήκευσης και τα λιμάνια, αφού σκοπός τους είναι η απαξίωση των Διυλιστηρίων και αυτό είναι οφθαλμοφανές από τη μη συμμετοχή του Τμήματος Λειτουργίας των ΒΕΘ στις παρουσιάσεις. Η σαφής καταπάτηση της διαδικασίας εισόδου, η αναξιοπρέπεια που συνοδεύει μια τέτοια ενέργεια, είναι συνάρτηση του τρόπου διοίκησης επί όλων των θεμάτων.

**Το βαρέλι του Θράσους και της Ανευθυνότητάς τους δεν έχει πάτο.**

Εμείς σε καμιά περίπτωση δεν θα είμαστε παρατηρητές σε όλα αυτά, ο Αγώνας μας συνεχίζεται και διαμηνύουμε προς κάθε κατεύθυνση, ότι δεν θα επιτρέψουμε να υποθηκευτεί το εργασιακό, οικονομικό και κοινωνικό μέλλον των εργαζομένων στα ΕΛΠΕ.

## **Η υπομονή μας ΤΕΛΕΙΩΣΕ**

Για όσα συμβούν από δω και στο εξής να κοιτούν τον καθρέφτη όταν αναζητούν τον υπεύθυνο.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ